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Uprzejmie informujemy, że Powiatowy Urząd Pracy we Wschowie ogłasza:
  NABÓR WNIOSKÓW  na niskooprocentowane pożyczki dla mikroprzedsiębiorców 
zgodnie z ustawą z dnia 31 marca 2020 r o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych
· Pożyczka musi zostać przeznaczona na pokrycie bieżących kosztów prowadzenia działalności gospodarczej                       (np. na opłacenie podatków, składek, kosztów wynajmu lokalu).
· Wysokość pożyczki nie może przekroczyć 5 tys. zł. 
· Pożyczka udzielana jest jednorazowo.
· Stałe oprocentowanie.
· Okres spłaty pożyczki nie może przekroczyć 12 miesięcy, przy czym rozpoczęcie spłaty pożyczki będzie następowało po trzymiesięcznym okresie karencji.
· Istnieje możliwość umorzenia pożyczki pod warunkiem, że mikroprzedsiębiorca przez okres 3 miesięcy od dnia jej udzielenia nie zmniejszy stanu zatrudnienia w przeliczeniu na pełny wymiar czasu pracy w stosunki do stanu zatrudnienia na dzień 29 lutego 2020 r.
Wnioski dostępne będą do pobrania na stronie internetowej Urzędu Pracy: www.wschowa.praca.gov.pl oraz w siedzibie Urzędu.
W przypadku pytań prosimy o kontakt:
Tel. (65) 540 28 68 wew. 40, 41.
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