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„Wsparcie MŚP przez Fundusz Funduszy województwa lubuskiego”

W ramach projektu pn. ,,Wsparcie MŚP przez Fundusz Funduszy województwa lubuskiego” udzielane są unijne pożyczki lubuskim mikro, małym i średnim przedsiębiorstwom. 

Ze środków przeznaczonych na wypłatę pożyczek finansowane będą przedsięwzięcia realizowane na terenie województwa lubuskiego, mające na celu wzmocnienie potencjału gospodarczego mikro, małych i średnich przedsiębiorstw, wsparcie ich rozwoju oraz podniesienie ich konkurencyjności. Inwestycje te przyczynią się także do wprowadzenia do oferty firm nowych produktów oraz utworzenia  dodatkowych miejsc pracy. Na preferencyjnych warunkach udzielane będą pożyczki przeznaczone na  inwestycje przedsiębiorstw będących w fazie start-up, przedsięwzięcia innowacyjne na poziomie regionu oraz projekty dotyczące zastosowania technologii informacyjno-komunikacyjnych (TIK).

Pożyczki udzielane są ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020.

Szczegółowe informacje odnośnie Instrumentów Finansowych pn. „Mała Pożyczka 1”, „Mała Pożyczka 2” oraz „Duża Pożyczka”, jak również warunków ich udzielania znajdują  na stronie internetowej Lubuskiego Funduszu Pożyczkowego, w odrębnych zakładkach dotyczących poszczególnych pożyczek.

Dodatkowe informacje na temat pożyczek można uzyskać w następujących punktach obsługi klienta:

Lubuski Fundusz Pożyczkowy
Zielona Góra, ul. Chopina 14
tel. 68 329 78 27; 68 329 78 28
email: lfp@region.zgora.pl

Organizacja Pracodawców Ziemi Lubuskiej
Oddział we Wschowie
ul. Kopernika 7 pok.8
tel. 884 782 630
email: wschowa@opzl.pl
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